
 
รายงานผลการสำรวจความพึงพอใจการให4บริการด4านประชาสัมพันธ=และสารสนเทศ 

งานประชาสัมพันธ= กองกลาง สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทร=  

ประจำเดือนตุลาคม 2565 ถึง มีนาคม 2566 
 

ประเด็น x̄ S.D. ระดับ 

1. กระบวนการ/ข้ันตอนการให9บริการ 

1.1 การให)บริการ เป.นไปตามระยะเวลาท่ีกำหนด 4.44 0.590 มาก 

1.2 ข้ันตอนการให)บริการไมEยุEงยากซับซ)อนมีความคลEองตัว 4.41 0.667 มาก 

2. เจ9าหน9าท่ี หรือบุคลากรท่ีให9บริการ 

2.1 การให)บริการด)วยถ)อยคำและน้ำเสียงท่ีสุภาพ 4.50 0.548 มากท่ีสุด 

2.2 ความเต็มใจและความพร)อมในการให)บริการ 4.40 0.691 มาก 

2.3 ความรู) ความสามารถในการให)บริการ 4.47 0.709 มากท่ีสุด 

2.4 สามารถแก)ปVญหาตEางๆ ท่ีเกิดข้ึนได)อยEางรวดเร็ว 4.62 0.610 มากท่ีสุด 

3. ส่ิงอำนวยความสะดวก 

3.1 ความเพียงพอของอุปกรณ[สำหรับผู)รับบริการ 4.47 0.620 มาก 

3.2 ความสะอาดของสถานท่ีให)บริการ 4.46 0.685 มาก 

3.3 การเป]ดรับฟVงความคิดเห็นตEอการให)บริการ 4.70 0.526 มากท่ีสุด 

4. คุณภาพการให9บริการ 

4.1 การให)บริการท่ีได)รับ ตรงตามความต)องการ 4.41 0.614 มาก 

4.2 ความครบถ)วนถูกต)องของการให)บริการ 4.57 0.544 มากท่ีสุด 

4.3 ผลการให)บริการในภาพรวม 4.82 0.382 มากท่ีสุด 

                               คNาเฉล่ียรวม  4.52 0.619 มากท่ีสุด 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ผู9ตอบแบบสอบถามในระบบออนไลนUเว็บไซตUมหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทรU จำนวน 118 คน สรุปได9วNา 
 

1.ด9านกระบวนการ/ข้ันตอนการให9บริการ ข)อคำถามท่ีมีผู)ตอบมากท่ีสุดไปจนถึงน)อยท่ีสุด ดังน้ี 

- การให)บริการ เป.นไปตามระยะเวลาท่ีกำหนด    คEาเฉล่ีย  4.44 

- ข้ันตอนการให)บริการไมEยุEงยากซับซ)อนมีความคลEองตัว     คEาเฉล่ีย  4.41 

2. ด9านเจ9าหน9าท่ี หรือบุคลากรท่ีให9บริการ ข)อคำถามท่ีมีผู)ตอบมากท่ีสุดไปจนถึงน)อยท่ีสุด ดังน้ี 

- สามารถแก)ปVญหาตEางๆ ท่ีเกิดข้ึนได)อยEางรวดเร็ว    คEาเฉล่ีย  4.62 

- การให)บริการด)วยถ)อยคำและน้ำเสียงท่ีสุภาพ    คEาเฉล่ีย  4.50 

- ความรู) ความสามารถในการให)บริการ     คEาเฉล่ีย  4.47 

- ความเต็มใจและความพร)อมในการให)บริการ     คEาเฉล่ีย  4.40 

3. ด9านส่ิงอำนวยความสะดวก ข)อคำถามท่ีมีผู)ตอบมากท่ีสุดไปจนถึงน)อยท่ีสุด ดังน้ี 

- การเป]ดรับฟVงความคิดเห็นตEอการให)บริการ     คEาเฉล่ีย  4.70 

- ความเพียงพอของอุปกรณ[สำหรับผู)รับบริการ    คEาเฉล่ีย  4.47 

- ความสะอาดของสถานท่ีให)บริการ      คEาเฉล่ีย  4.46 

4. ด9านคุณภาพการให9บริการ ข)อคำถามท่ีมีผู)ตอบมากท่ีสุดไปจนถึงน)อยท่ีสุด ดังน้ี 

- ผลการให)บริการในภาพรวม      คEาเฉล่ีย  4.82 

- ความครบถ)วนถูกต)องของการให)บริการ     คEาเฉล่ีย  4.57  

- การให)บริการท่ีได)รับ ตรงตามความต)องการ     คEาเฉล่ีย  4.41 

 
ข"อเสนอแนะในการดำเนินงานให"บริการด"านประชาสัมพันธ9และสารสนเทศ  

  (ไม%มีข(อเสนอแนะเพิ่มเติม) 

 

 

 

  
 

 
 


